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حمید استیلی، مدیر تیم‌ملی امید روز گذشته در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« با گلایه از انحصاری بودن استفاده از امکانات ساختمان 

پک به نفع تیم بزرگسالان اعلام کرد که حتی به کرانچار)سرمربی تیم 

امید( اجازه بازدید از این ساختمان داده نشده و تنها استفاده تیم امید 

نیز حضور در استخر و سونای این ساختمان بوده است!

دیروز کارلوس کی‌روش در حاشیه تمرین تیم‌ملی در جمع خبرنگاران 

حاضر شد و پاسخ اظهارات استیلی را داد. وی گفت: »پس از گذشت 

تقریبا هشت سال زمین جدید را در آکادمی فوتبال آزمایش می‌کنیم. 

پایبند بودن به این زمین و ایجاد ساختمان پِک باعث شد تا یک‌ سری 

دشمن پیدا کنم. لباسم چهار جیب دارد. یک جیب را برای ساختمان 

پک گذاشتم و جیب پایین‌تر را برای زمین کمپ تیم‌های‌ ملی. جیب 

دیگر را برای مقام‌ها و جام‌هایی که به دست خواهیم آورد قرار داده‌ام 

و... تا بتوانم همه اینها را با خود به منزل ببرم. فقط الان دنبال یک 

مهندس هستم که ببینم چطور اینها را در جیبم جای دهم!«

وی گفت: »دو سال پیش وقتی ساختمان پک آماده شد جلسه‌ای با 

مسئولان فدراسیون در محل ساختمان پک داشتیم. در آن جلسه کادر 

تیم‌ملی زیر 17 سال، کادر تیم‌ملی بانوان و تیم‌ملی زیر 23 سال نیز 

حضور داشتند. تک‌تک آنها محل‌هایی )دفتر کار( برای خود در اینجا 

انتخاب کردند اما تا به امروز هیچ یک از آنها در دفتر خود حضور پیدا 

نکردند و این دفترها مانند همان روز اول افتتاح ساختمان پک است. 

دلیل ساختن این ساختمان این بوده که تمام تیم‌های ملی از آن 

استفاده کنند. من در این ساختمان با علی پروین، وینفرد شفر و علی 

دایی دیدار کردم و شخصا به آنها گفتم حتی باشگاه‌ها هم درصورت 

لزوم می‌توانند از امکانات ساختمان پک استفاده کنند. این زمین 

کمپی هم که آماده شده فرصت خوبی است تا تمام تیم‌های ملی از 

آن استفاده کنند.« 

کی‌روش یادآور شد: »اینکه استیلی ادعا می‌کند نتوانسته برای دیدن 

ساختمان پک به آنجا برود به این دلیل بوده که احتمالا سرش خیلی 

شلوغ است. او چطور وقت کرد به روسیه بیاید و از تماشای بازی‌های 

تیم‌ملی لذت ببرد؟ چطور وقت کرد به اردوی تیم‌ملی بیاید و با بازیکنان 

ملاقات کند اما تا به امروز وقت نکرده به ساختمان پک سر بزند؟ ایشان 

خودشان در این مورد توضیح خواهند داد. به غیر از این موارد مدارکی 

داریم که ثابت می‌کند این تیم‌ها از امکانات ساختمان پک استفاده 

کرده‌اند. اینکه برخی)رضا شاهرودی( می‌پرسند من چه مشکلی با تیم 

امید دارم، تاکید می‌کنم من در زندگی‌ام مشکلی با شخصی ندارم اما 

افرادی که دروغ می‌گویند را دوست ندارم.« 

کی‌روش در ادامه اظهاراتش تصریح کرد: »پیش از آغاز جام‌جهانی 

2018 روسیه، حسن روحانی، رئیس‌جمهور محترم ایران صحبت‌های 

الهام‌بخشی انجام داد و با بیان »یک کشور، یک ضربان« باعث 

ایجاد‌انگیزه و الهام برای بازیکنان شد تا برای غرور کشور ایران بجنگند.« 

سرمربی تیم‌ملی فوتبال خاطرنشان کرد: »همان‌طور که مطلع هستید، 

مقام معظم رهبری در سخنان‌شان از تیم‌ملی قدردانی کردند که این 

صحبت‌ها برای من و بازیکنان باعث افتخار و قوت قلب بود. مطمئنا 

فرمایش‌های ایشان برای ما الهام‌بخش خواهد بود و از صمیم قلب 

از طرف خودم و تک‌تک بازیکنان از ایشان تشکر می‌کنم. فرصت 

نداشتیم نزد ایشان رفته و تشکر کنیم، اما می‌خواستم مراتب تشکرم 

را به ایشان ابلاغ کنم.« 

کی‌روش افزود: »مطمئنا فرمایشات مقام معظم رهبری الهام‌بخش 

خواهد بود و تلاش می‌کنیم در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا به قهرمانی 

دست پیدا کنیم. فرمایشات ایشان و همچنین صحبت‌های رئیس‌جمهور 

باعث خواهد شد تلاش کنیم به موفقیت برسیم و قدم‌های رو به جلو برای 

موفقیت برداریم اما اعتقاد من این است که با این فرمایشات و کلام‌های 

الهام‌بخش اولویت باید حمایت از تیم‌ملی باشد. باید از آماده‌سازی 

ما حمایت شود چراکه فقط سه ماه تا آغاز جام ملت‌ها زمان داریم.« 

سرمربی تیم‌ملی فوتبال گفت: »در ماه‌های سپتامبر و اکتبر دو بازی در 

تاریخ فیفا را از دست دادیم و تلاش می‌کنیم برای روز فیفا در آبان‌ماه 

یک بازی دوستانه با ترینیداد و توباگو داشته باشیم. یک بازی هم با 

ونزوئلا در تهران برگزار خواهیم کرد.« 

کی‌روش در مورد اینکه آیا او از حریفان دوستانه‌ای که برای تیم‌ملی در 

نظر گرفته شده رضایت دارد یا خیر؟ گفت: »وقتی به مغازه‌ای می‌روید و با 

بودجه‌ای که در اختیار دارید نمی‌توانید فراری بخرید باید پیکان بخرید. 

شاید هم مجبور شوید دوچرخه بگیرید مثل ما که قبل از جام‌جهانی 

2014 برزیل واقعا با دوچرخه خود را آماده مسابقات کردیم.« 

وی اضافه کرد: »قبل از جام‌جهانی یک حریف به نام لیتوانی داشتیم 

و سه بازی دوستانه را از دست دادیم. چند روز پیش ایمیلی داشتیم از 

برزیل، وقتی این ایمیل رسید همه جشن گرفتیم. در پاسخ ایمیل برزیل 

پرسیدیم شرایط‌تان برای بازی دوستانه با ما چیست که تا الان جوابی 

نداده‌اند. اگر عراق با آرژانتین بازی می‌کند این وظیفه شماست که به 

مردم توضیح دهید چرا این اتفاق رخ می‌دهد. ما هم تلاش می‌کنیم با 

منابع محدودی که در اختیار داریم به دنبال حریف تدارکاتی باشیم.« 

کی‌روش گفت: »از بازی مقابل سه تیم از آمریکای‌جنوبی خوشحالم 

چون از اروپا هیچ تیمی نمی‌تواند با ما بازی کند. در آفریقا همه درگیر 

جام ملت‌های این قاره هستند در آسیا هم تیمی نمی‌خواهد با ما بازی 

کند چون تقویمش را بسته است. در آمریکای جنوبی از برزیل گرفته تا 

آرژانتین مبلغ ۱/۵ میلیون دلار از ما می‌خواهند تا با آنها بازی کنیم. 

از جاهای دیگر و با دوستان خود تلاش کردیم تا با تیم‌های بولیوی و 

ونزوئلا بازی کنیم. وقتی شخصی می‌گوید شما )کی‌روش( با توجه به 

ارتباطی که با پرتغال دارید چرا بازی دوستانه با این تیم را هماهنگ 

نمی‌کنید باید یک شخص پیدا شود تا یک میلیون دلار پرداخت کند تا 

این بازی برگزار شود و آن فرد بگوید چه منبعی وجود دارد که این پول 

پرداخت شود؟ حقیقتا بیایند و بازی‌های تظاهرگونه را انجام ندهند.« 

سرمربی تیم‌ملی فوتبال با تمجید از حریفان آینده تیم‌ملی اضافه کرد: 

»ونزوئلا و بولیوی برای مسابقاتی که پیش‌رو دارند رقابت می‌کنند و 

حریفان خیلی خوبی هستند. می‌خواهم فنی و فوتبالی جواب شما 

را بدهم. به دنبال این هستم تا تیمم مقابل تیمی به میدان برود که 

بتواند حداقل 70 درصد مالکیت توپ را در اختیار داشته باشد. بازی 

عراق و‌ آرژانتین را دیدید؟ آرژانتین 90 درصد مالکیت توپ و میدان 

را در اختیار داشت و درنهایت 4 بر صفر پیروز شد. در پایان مسابقه 

بازیکنان عراق اعتمادبه‌نفس‌شان را از دست داده بودند. در این میان 

فقط ایجنت‌ها بودند که کمیسیون خوبی نصیب‌شان شد. نمی‌خواهم 

این اتفاق برای تیم‌ملی رخ دهد. می‌خواهم تیمم با حریفانی بازی کند 

که 70 درصد مالکیت توپ در اختیارش باشد تا بتوانیم چگونه حمله 

کردن و دفاع کردن را تمرین کرده تا در جام ملت‌ها از آن بهره ببریم. 

نمی‌توانیم با اسپانیا تمرین کنیم و 90 درصد توپ و میدان در اختیار 

آنها باشد اما در جام ملت‌ها با یمن بازی کنیم. امیدوارم این نکته فنی 

من را به صورت کامل به مردم انتقال دهید.« 

تاکید دوباره استیلی بعد از اظهارات کی‌روش:

ما را به پک راه ندادند
حمید استیلی مدیر تیم امید فوتبال ایران در حاشیه تمرین تیم امید در جمع خبرنگاران در مورد 

حضورش در روسیه و جام‌جهانی)کنایه کی‌روش( گفت: »با هزینه شخصی به سفر رفته ام و خانواده‌ام 

را هم برده بودم و یک ریال از فدراسیون پول نگرفتم.« 

وی در مورد اینکه تیم امید به پک رفته یا نه و اینکه کی‌روش گفته نمی‌خواهد این پک را در داخل 

جیبش بگذارد، گفت: »از اعضای کادرفنی بپرسید که ما را به پک راه دادند یا نه؟ خیلی خوب است 

که تیم جوانان و نوجوانان هم تمرین کنند. همه زیرمجموعه فدراسیون هستند. سه زمین تمرین 

عوض کردیم. خیریه عمل، کارگران و اینجا تا حاشیه‌ای پیش نیاید. در مورد پک از ما سوال کردند؛ 

گفتیم به این مرکز نرفته‌ایم. نامه زده‌ایم ببینیم که اجازه استفاده به ما می‌دهند یا نه. قبلا هم نامه 

زده بودیم که نامه‌اش موجود است اما پاسخی به ما ندادند. این نامه را به فدراسیون فوتبال زدیم. 

زمانی که می‌خواستیم به کمپ برویم قفل بود. الان تیم ملی بازی دارد و دنبال مشکل‌سازی برای تیم 

ملی نیستیم اما از کادرفنی ما بپرسید که ما را به پک راه دادند یا نه؟!« استیلی در مورد اینکه امروز در 

پک ریکاوری خواهید کرد یا نه، گفت: »درخواست کتبی داده‌ایم و منتظر پاسخ فدراسیون هستیم.« 

واکنش کرانچار به جنجال ساختمان پک:

تازه فهمیدم آنجا یک اتاق دارم!
زلاتکو کرانچار، سرمربی تیم فوتبال امید در حاشیه تمرین دیروز تیم امید درباره این موضوع که تیم امید از 

امکاناتی که تیم ملی بزرگسالان بهره می‌برد، محروم است، گفت: »البته مشکل اصلی ما بازی‌های تدارکاتی 

است اما همیشه گفتیم اسکان بهتر به تیم ملی بزرگسالان تعلق دارد. الان بحث کی‌روش نیست و بحث تیم 

ملی بزرگسالان است که همیشه به همه تیم‌ها اولویت دارد وحتی اگر قرار باشد کسی دراختیار کسی باشد 

باید تیم امید کاملا دراختیار تیم بزرگسالان باشد و به نوعی تیم امید حکم تیم »ب« را برای تیم بزرگسالان 

دارد. به وسیله مصاحبه مدیر رسانه‌ای تیم ملی مطلع شدم که اتاقی برای من در ساختمان پک درنظر گرفته 

شده است. قبل از آن من فقط یادم می‌آید یک بار در خردادماه می‌خواستم به همراه دوستانم از مجموعه 

پک بازدید داشته باشم که به ما گفته شد مجموعه در حال بازسازی و تعمیر است.« وی درباره اینکه آیا نیاز 

به استفاده از مجموعه پک برای آمادگی تیم امید دارد، عنوان کرد: »تا این لحظه که چراغ سبزی به ما برای 

استفاده از این مجموعه داده نشده، اما اگر چنین پیشنهاد شود با وجود اینکه ضرورتی هم ندارد چون 

فقط سه روز از اردو باقی‌مانده اما با کمال میل از مجموعه پک استفاده خواهیم کرد. برای اردوهای بعدی 

به‌خصوص اردوی ماه ژانویه)دی ماه( قطعا به استفاده از مجموعه کاملی مانند پک نیاز خواهیم داشت.« 
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دردسر تازه بعد از شکایت همامی و قاضی   

شکایت جدید علیه پرسپولیس!

مقایسه آماده‌سازی ما و رقبا برای جام ملت‌ها

مدعی قهرمانی و غایب میدان‌های ملی

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با عضو ناشناخته کمیته فنی استقلال

رضایی: هم دربی بازی کردم 
هم ملی‌پوش شدم

پاسخ کی‌روش به مصاحبه استیلی با »فرهیختگان«:

فریاد بلند جامعه معلولان در اندونزی

ایران در بازی‌های پاراآسیایی سوم شد فرمایشات رهبر ایران برای ما الهام بخش خواهد بود

سرش شلوغ بوده، پِک را ندیده!
 ما می‌توانیم

حتی اگر نگذارید!
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و معلولان ورزشی 1  کاروان ورزشی جانبازان 

کشورمان، امسال در مسابقات پارا آسیایی، کاری 

کرد کارستان و برای نخستین بار به مقام سومی دست 

یافت. ملی‌پوشان با غیرت و توانمند کشورمان در این 

مسابقات حتی در رده دومی نیز ایستادند و اگر کمی خوش‌اقبال بودند می‌توانستند با نایب قهرمانی 

این مسابقات را ترک کنند که کره جنوبی خودش را رساند و از ایران عبور کرد. ما حالا در این مسابقات 

بالاتر از ژاپن و اندونزی قرار گرفتیم. تیم‌هایی که در مسابقات آسیایی به راحتی از ما عبور کردند اما 

حالا با تحیر و حسرت به ما نگاه می‌کنند. 

مسابقات پارا آسیایی فرصت مناسبی بود تا بار دیگر متوجه تفاوت‌هایی شویم که در ورزش ایران 

بین دارا و ندار و بین مشهور و گمنام قرار دارد. دیدید که کاروان پرستاره ایران در مسابقات آسیایی در 

بسیاری از رشته‌ها بدترین نتایج ممکن را به دست آورد و کار به جایی رسید که بسیاری از فدراسیون‌ها، 

همین الان ترس برکناری یا فشار برای استعفا دارند اما این ماجرا فعال زیر سایه بحث تغییر اجباری 

روسای بازنشسته مسکوت مانده است. انصافا هم برای تعدادی از رشته‌های بازنده و ورزشکاران 

 نامدار درمانده‌شان کم هزینه صورت نگرفته بود. چگونه است که آنها نتیجه نمی‌گیرند اما ورزشکاران 

پاراالمپیک با امکاناتی کمتر از آنها نتایجی نامدار و موفق را کسب می‌کنند؟ چطور می‌شود که باید 

انتظار حماسه‌ای این‌گونه را از پارا المپیکی‌ها داشته باشیم؟

شاید در پاسخ به این صحبت‌ها، عده‌ای بخواهند ماجرا را این‌گونه جلوه دهند که رقبای ما در ۲ 

مسابقات آسیایی از رقبای ما در پاراآسیایی قوی‌تر هستند و ما در ورزش‌های جانبازان و معلولان 

وضع بهتری داریم. این وضع بهتر ناشی از تخصیص امکانات نیست چراکه قطعا در دیگر کشورها 

امکانات ورزشی مناسب‌تری دراختیار ورزشکاران معلول قرار می‌گیرد. از نظر مدیریتی هم قاعده این 

است که مدیران ورزشی جانبازان و معلولان از مریخ نیامده باشند و همان‌گونه‌ای انتخاب شوند که 

مدیران ورزشی و روسای فدراسیون ها! نمی‌توانیم به این فکر کنیم که تفاوت دو تیم، در افتادگی و 

سیری ناپذیری و ‌انگیزه وحشتناکی است که بچه‌های معلول دارند و در ورزشکاران غیرمعلول کمتر 

سراغ داریم. بی‌انصافی است اگر منکر زحماتی شویم که ورزشکاران غیرمعلول در طول اردوهای 

سالانه متحمل می‌شوند اما این را هم نمی‌شود انکار کرد که ورزشکار معلولی که در بسیاری از موارد 

حتی زمین برای تمرین ندارد و باید ساعت‌ها در راه باشد تا بتواند یک جلسه تمرین کند، بیشتر برای 

رسیدن به مدال می‌جنگد. به سبک زندگی سالم و درست هم باید اشاره کرد. ورزشکاران معلول که 

کمتر بین مردم شناخته شده هستند، دارای آن حواشی و غرور کاذبی نیستند که در ورزشکاران معروف 

می‌بینیم. آنها می‌دانند که فرصت‌ها برای آنها کمتر از افراد عادی است و در نتیجه با تمام قوا از 

معدود فرصت‌های خود بهره می‌برند. بسیاری از ورزشکاران غیرمعلول اما محروم نیز به دلیل همین 

کم بودن فرصت‌ها و دشوار بودن زندگی است که غیرممکن‌ها را رقم می‌زنند. 

احساس می‌کنیم که ورزشکاران معلول ایران، بیش از ورزشکاران سالم قدر موقعیت را دانستند ۳ 

و ناممکن را ممکن کردند. آن جنس خودباوری و تقال برای زدن به آب و آتش، حتما در بچه‌های 

کاروان پارا المپیکی ما بیشتر بوده که توانسته‌اند دو تیم قدر ژاپن و اندونزی را پشت‌سر بگذارند و بالاتر 

از آنها در رتبه سومی بنشینند. این تازه در شرایطی است که همه می‌دانیم چقدر در حق آنها کم لطفی 

می‌شود. چقدر در اختصاص بودجه و اماکن ورزشی به آنها اجحاف می‌شود. چقدر در پیدا کردن جای 

پارک یا جایی که بشود در آن تمرین کرد مشکل دارند. چقدر در این جامعه و کشور فاقد فرهنگِ رعایت 

حقوق معلولان، کارشان دشوار است. بسیاری از آنها بدون هیچ درآمدی در ماه زندگی می‌کنند و برای 

اردوها و تمرین‌های خود باید هزینه هم بدهند. اینکه خیلی از آنها در کنار ورزش، به درست کردن ترشی 

و فروختن آن مشغولند افسانه نیست که متاسفانه این ماییم که سطح آرزوهای معلولان خود را با سطح 

کم‌فهمی خودمان عوض کرده‌ایم و این همه تاب و توان آنها را به خانه منتقل کرده‌ایم. می‌بینید که همین 

فرزندان معلول، چگونه در میدانی در اندازه‌های پارا المپیک آسیایی، افتخار می‌سازند و از دروازه تاریخ عبور 

می‌کنند در حالی که ما حتی توان ایجاد یک شغل برای آنها را نداریم. موفقیت خیره‌کننده ورزشکاران 

جانباز و معلول در مسابقات اندونزی، فریاد جامعه معلولان است. آنها که نه کار دارند و نه آینده‌ای مناسب. 

آنهایی که جایی زندگی می‌کنند که حقوق معلولان را شوخی می‌دانند. کاش این صدا را بشنویم و درک 

کنیم که این عزیزان با حداقل امکانات چه حماسه‌ها که می‌سازند. جامعه جانبازان و معلولان کشورمان 

را بیشتر جدی بگیریم و بکوشیم تا آنها را نیز درگیر مقوله اقتصاد تولیدی کنیم. لیاقت و توانی بیشتر از 

آن دارند که می‌پنداریم. هر جا اعتماد کردیم شگفت‌زده شدیم. کاش بیش از اینها به آنها میدان دهیم. 
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